

相信大家都好努力，跟隨聖經主線大追蹤做靈修，特別在現時疫情嚴峻時期，教會未能有實體崇拜，甚至小組相交也受影響的日子裏，就更要堅持讀聖經和做靈修。最近跟蹤讀經日記(7月30日至8月2日)，讀到關於士師參孫的事蹟，再次思想這位悲劇士師英雄的一生，及對自己有何提醒。

參孫是上主賜給瑪挪亞不育妻子的兒子，要終生奉獻作拿細耳人，並且要拯救以色列人脫離非利士人的轄制。作拿細耳人，參孫要離俗歸耶和華。他要遠離清酒濃酒，不可用剃刀剃頭，也不可接近死屍等等。他要聖潔，直到離俗歸耶和華的日子滿了。可是參孫都一一犯了，他不理會拿細耳人潔淨的規例，殺了獅子並從屍體身上取蜂蜜吃；讓情慾主導自己，任意娶妻和殺人。他擁有從神而來的大能大力，但卻沒有好好被神使用，拯救以色列人，反而處處挑起爭端，連累族人，更惹來非利士人報復，燒死妻子和岳父。即便如此，耶和華仍然眷顧參孫，當他向上主呼求水源，上主仍施恩給他水喝。可惜參孫沒有悔改，更因戀上非利士女子大利拉而被非利士人制服，雙眼被剝掉，被銅鍊拘索，下在監裏推磨。

參孫往後的結局，相信大家都很清楚。縱然他最後求主賜他力量，毀了大衮廟，與非利士人同歸於盡，但他是以復仇的心態去求，出發點有問題，可幸上主仍憐憫參孫，讓他可完成作為以色列人士師的最後使命，痛擊非利士人，而聖經士師記 16 章結尾也肯定了參孫作以色列的士師二十年。參孫一生只做自己眼中看為正的事，不理上帝的心意，他的遭遇和最後如何經歷上帝的同在，給予我們很大的提醒。

作為上帝的兒女，我們是屬主的人，不論所擁有的恩賜和能力如何，都要肯定上帝在我們身上有祂的計劃與使命，要不斷尋求和實踐，或許會有像士師參孫迷失的時候，總要時刻警醒，不要讓情緒主導，作與不作，或去或留，總要尋求上主的心意，有上帝的同在。在教會生活當中，感恩肢體可互相勉勵代禱，在這疫情嚴峻的日子更為重要。在此鼓勵各小組儘量利用社交媒體(如 Zoom, Whatsapp 等)開組，分享代求，彼此守望，一起走過這段困難但滿有恩典的日子。